



Православные и Древние Восточные Церкви выступили в защиту традиционной нравственности



Служба коммуникации ОВЦС, 20.09.2024. Участники состоявшегося 16–17 сентября 2024 года в Египте **Совещания Поместных Православных Церквей и Древних Восточных Церквей** призвали к утверждению в современном обществе незыблемости христианского понимания брака и семьи, а также заявили о категорическом неприятии несущих угрозу человечеству нетрадиционных отношений.

В принятом по итогам Совещания Совместном коммюнике отмечается:

«Единым голосом, храня верность общей богословской, библейской и святоотеческой традиции, участники подняли вопрос о кризисе института семьи и антропологических вызовах, присутствующих в современном светском обществе, выразив желание, чтобы все христиане стали посланниками (2 Кор. 5. 20) Христа в современном мире, дабы преобразовать его светом истины и мудрости.

Наши Церкви рассматривают неразрывный и любящий союз между мужчиной и женщиной в

священном браке как "великое таинство" (Еф. 5. 32), отражающее отношения между Христом и Церковью, что отличается от некоторых современных подходов к браку. Из этого союза возникает семья, которая рассматривается как единственное основание для рождения и воспитания детей в соответствии с Божественным замыслом. Поэтому наши Церкви считают семью "малой Церковью" и обеспечивают ей соответствующее пастырское попечение и поддержку.

Наши Церкви категорически отвергают оправдание однополых отношений в рамках того, что называется "абсолютной человеческой свободой", которая наносит вред человечеству. Подтверждая свою полную приверженность правам человека и его свободе, наши Церкви также утверждают, что творческая свобода не является абсолютной до такой степени, чтобы нарушать и разрушать заповеди Творца».

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92264/>